
Proiectul Nr. 2019-1-RO01-KA102-062279 intitulat„EuroVET – Competențe 

Europene pentru Educație și Formare de calitate în VET” 

 

Liceul Pedagogic„Ștefan Bănulescu”Călărași este partener al Consorțiului 

national „EuroVET”. Consorțiul este inovator atât prin solicitarea de finanțare pentru 

un număr mare de mobilități, 96 pentru elevi și 35 pentru cadre didactice de 

tehnologii/ formatori/manageri cât și prin faptul că cele cinci școli sunt situate în trei 

județe din sud estul țării, Călărași, Buzău și Ialomița. 

 

Principalele obiective ale proiectului sunt: 

O1) Creșterea calității educației și formării profesionale oferite în școlile VET 

prin mobilități internaționale pentru stagii de practică ale elevilor de la 

calificarea Tehnician în Gastronomie, respectiv pentru stagii de formare 

pentru cadrele didactice de discipline tehnologice și pentru manageri în 

vederea creșterii competențelor profesionale și abilităților practice la 

nivelul standardelor europene.  

O2) Incluziunea socială pentru elevii școlilor VET din  zona de sud-est a țării și 

egalitatea de șanse la un învățământ de calitate, asigurarea de oportunități 

egale pentru toți elevii prin încurajarea participării la mobilități a celor cu 

oportunități reduse din zone rurale dezavantajate socio-economic. 

             

Prin Proiectul Nr. 2019-1-RO01-KA102-062279 intitulat„EuroVET – 

Competențe Europene pentru Educație și Formare de calitate în VET”, Consorțiul 

național „EuroVet” a oferit elevilor de clasa a XI-a, calificarea Tehnician în 

Gastronomie, aparținând la trei dintre școlile partenere în Consorțiu, oportunitatea de 

a efectua modulul de practică de profil prin mobilități transnaționale. Cadrelor 

didactice de discipline tehnologice și managerilor din toate școlile Consorțiului le-a 

asigurat efectuarea de stagii de formare profesională de tip Job shadowing la instituții 

educaționale din altă țară europeană.  



În perioada 17.11.2019 – 23.11.2019, de la Liceul Pedagogic „Ștefan 

Bănulecu” Călărași, un număr de 10 elevi și 3 cadre didactice au participat  la Stagii de 

observare / staff (Job shadowing) la partenerul de primire în Proiect și la alte instituții 

educaționale din zona Montijo, Portugalia, aflând informații despre sistemul portughez 

de educație. Participanții și-au îmbunătățit cunoștințele și abilitățile profesionale, de 

formare și/sau manageriale, precum și competențele interculturale și lingvistice. 

Partenerul de primire în Proiect este instituția „Escola Profissional do Montijo” 

– „Associacao para Formacao Profissional e Desenvolvimento do Montijo” (EPM-

AFPDM) din Montijo, Portugalia. Aceasta este o școală VET privată, autorizată de 

Ministerul Educației, din Portugalia și patronată de AFPDM – o asociație profesională 

VET, înființată prin parteneriat public privat între Primăria din Montijo și firme din 

regiune, având drept scop inițial formarea resursei umane din regiunea Montijo.  

Activitățile de formare din cele 5 zile (40 ore) au constat din: ateliere, 

practică de specialitate pentru elevi în unități de alimentație publică, vizite  la unități 

economice unde elevii EPM-AFPDM desfășoară  stagii de practică, asistențe la 

activități de formare practică, asistențe la ore la EPMAFPDM, vizite în alte instituții 

VET, întâlniri cu factori din educație și administrație locală etc. 

 

 

   
 

 

Prof. Samaru Petruța 

Prof. Șerban Laura 

Prof. Frangu Viorica 


